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Hola familias! Hola niños y niñas!! Espero que se encuentren todos muy bien. Para estas semanas la 
propuesta es seguir experimentando con las formas y los colores. 
 
Uno de los artistas más conocidos de la historia del arte se llama Pablo Picasso. Él se sentía muy libre de 
usar los colores según lo que sentía y no según lo que veía. Como vimos en nuestro trabajo anterior, 
pintaba dejándose llevar por sus emociones. Es por esto que creó toda una nueva forma de representar las 
cosas  y las personas, cambiando las formas como jugando con ellas. 
 
Estos eran algunos de los retratos que pintaba hace mucho tiempo atrás: 
 

 
 

¿Qué les parecieron? ¡Miren las formas y los colores que usaba Picasso, son tan insólitas que hasta causan 
gracia!! Pero realmente lo hacía con mucha libertad de expresión. 
 
En el trabajo para estas semanas la propuesta consiste en crear retratos al estilo de Pablo Picasso, 
cambiando las formas, los tamaños, y los colores como más les guste. No tengan miedo de cambiar todo lo 
que se les ocurra. 
 

Pero este retrato lo van a crear de una forma diferente al dibujo, realizaremos primero una 
construcción con un poco de relieves con cartones que encontremos en casa, para luego  pintarlo. 

 
 
 
Materiales necesarios:  

 Cartones de cajas de distintos grosores 

 Tijera, pegamento, pincel, recipientes para pintura. 

 Rodillo pequeño, cuchara (Opcional) 

 Pinturas, o  los materiales que tengan en casa para pintar. 
 
 



Actividad: 
 

 Al estilo de Pablo Picasso vamos a construir unos retratos bien “alocados”! Aquí no debemos 
preocuparnos por las formas y los tamaños, todo vale!  

 Comenzamos buscando los cartones que encontremos en casa, de cajas de alimentos, de zapatos, o 
cartón de  alguna caja de supermercado. 

 Cortamos con tijera varias diferentes formas, alargadas, circulares, triangulares, de cualquier forma 
que se les ocurra. Podemos dejar una un poco más grande para la cabeza (También de la forma que 
quieran) 

 Miramos estas formas cortadas y comenzamos a jugar con ellas cambiándolas de lugar, colocando 
una arriba de otras para formar distintos relieves y buscando diferentes opciones para retratos. 
Hasta que encuentren una que les guste más y luego la pegan con pegamento y dejan  secar. 
 

 

 
 
 
 

 
 



        El paso siguiente es opcional: lo pueden realizar para hacer la prueba, o continuar con el    
                      paso siguiente. 

Se trata de realizar un grabado con este retrato. Para ello deben colocar un poco de tempera 
bastante espesa en una bandeja y pasar un rodillo pequeño hasta que se cubra de pintura y pasarlo 
por encima del retrato de carton para pintarlo por completo. Luego se coloca una hoja fina por 
encima del retrato y se frota sobre ella una cuchara para pegar bien la pintura en la hoja. Por último 
se retira la hoja con cuidado y listo!! Se obtiene una copia de tu retrato al estilo de un grabado. 
 

  
 

Resultados: 
 

 
 
 
 

 Una vez que está listo el retrato, pegado y seco, simplemente lo pueden pintar de todos los colores 
que quieran. (Si realizaron el grabado anteriormente, solo pinten por encima del color que quedó, 
para cambiarlo,  pintando cada parte de un color diferente). 
 

 



 
 

 
 

 
 
Desde ya muchas gracias a todas las familias que nos acompañan con tanto esfuerzo y dedicación. Quiero 
aclarar que los niños no deben copiar ni transcribir ninguno de estos textos, solo realizar el trabajo práctico 
dentro de la medida de lo posible. Cualquier consulta o duda me pueden escribir al mail  
profediana298@gmail.com, o escribir por WhatsApp a mi teléfono con nombre y apellido, grado y escuela. 
Cel: 154345978. 
 

¡Que se diviertan!! Hasta la próxima! Un abrazo grande, seño Diana 
Octubre 2020 

 
 
 
 


